

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12.— pengő  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárság tér 2  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 113. szám.

Szerkesztője és kiadója: Bartoss Károly.

1935. május 17. péntek.

## Szombaton temetik Pilsudskit

Mint hivatalosan közlik, Pilsudski tábornagy holttestét szerdán délután felravatalozták a varsói székesegyházban. Este megkezdődött a lakosság zarándoklása a koporsóhoz. A kegyeletes felvonulás péntek reggelig tart. Pénteken az egyházi gyászszertartás után a koporsót a Mokotow-mezőre viszik, ahol nagyszabású katonai szemlét tartanak. A hadsereg osztagai sorra elvonulnak ez alkalommal a koporsó előtt, hogy megadják a végső tiszteletet elhunyt fővezérüknek. A szemle után a koporsót külön gyászvonaton Krakóba szállítják. A temetést szombatra tűzték ki.

Amikor a tábornagy holttestét szerdán a Belvedere-palotából a székesegyházba szállították, a koporsót kísérő gyászmenet egy zászlóalj gyalogságból, egy század lovaságból és egy tüzéregyből állt. A koporsót szállító hatlovas ágyutalp előtt a papság, mögötte a Pilsudski-család tagjai, az államfő, a kormány tagjai és a volt miniszterelnökök haladtak. Ezeket követték a tábornoki kar tagjai, a diplomaták és a hivatalok, akadémia, egye-

temek és főiskolák kiküldöttei. A Mokotow-mezőn a koporsót egy régi emelvényen helyezik el. Az emelvényről szokta nézni Pilsudski a varsói helyőrség díszszemléjét. A díszszemle végét a tüzérség tisztelgő sortúze jelzi. Krakóban a Wawel-palota székesegyházának kriptájában Pilsudskit Sobieski János király, Kosciuszko és Poniatowski mellé temetik. A koszorúmegváltást a társadalmi egyesületek és magánszemélyek is a Krakó közelében emelendő Pilsudski-emplékdomb költségeire fordítják.

A Mokotow-mező fölött a gyászszertartás ideje alatt kétszáz repülőgép kering.

Pilsudski marsall temetésén magyar részről a kormányzó képviselőiben Nánássy-Megay Ernő altábornagy szárnysegédével, Osztovcics Ferenc századossal, a honvédelmi minisztérium és a honvédség képviselőiben Lichteneckert András tábornok, a Bem József lovastüzérezred részéről Ternegg Kálmán alezredes, osztályparancsnok és Berg Tibor báró százados vesz részt.

## Marconi feltalálta a „halálsugarat“

A Daily Mail római levelezője szerint Marconi szenátor, a világhírű feltaláló igen nagy katonai fontosságú találmányt mutatott be Mussolininak és katonai szakértőinek.

Rómában az a hír járja, hogy a Rómából Ostiába vezető ut bizonyos szakaszán az utóbbi napokban a gépkocsik megmagyarázhatatlan titokzatos

okból megálltak s a vezetőik nem tudták azokat megindítani.

Félóra múlva a kocsik maguktól megindultak. Azt beszélik, hogy Marconinak sikerült a „halálsugarakat“ feltalálni. A sugarak megbénítják a robbanómotorok villamosberendezését. E találmány beláthatatlan katonai fontossága.

## A török külügyminiszter látogatása Gömbösnél és Kányánál

Arras Tevfik Rüsdi bég török külügyminiszter hétfőn este Budapestre érkezett. A balkán konferenciáról Genfbe utazó Arras Rüsdi — előzetes bejelentés nélkül — megszakította útját Budapesten, megszállt egyik dunaparti hotelben és látogatást tett a török követségen. Kedden a török

külügyminiszterfelkereste Gömbös Gyula miniszterelnököt és több mint egy óra hosszat megbeszélést folytatott vele. Utána Kánya Kálmán külügyminisztert kereste fel. Kányával szintén hosszasan tanácskozott. Délután tovább utazott Bécsbe.

## Betört, hogy az adósságát kifizethesse

Kovács István 34 éves csongrádi földmives lopás büntetvével vádoltan került kedden a szegedi törvényszéken Apczy Ernő dr. egyesbíró elé. Kovács a tél folyamán éjszakának idején az egyik csongrádi korezmából betörés útján ellopott 120 pengőt.

Kovács a bíróság előtt beismerte a lopást és azal védekezett, hogy adósságát kellett sürgősen kifizetni és ezért követte el a betörést.

A bíróság 5 hónapi fogházra ítélte Kovács Istvánt.

## Öt vádlottat ítéltek el egy bűnügyben

A járásbíró nagy szabású bűnügyet tárgyalt szerdán délelőtt. Vádlottként hatan álltak a bíróság előtt: Csikós Etel, Csikós Margit Szűk utca 13. szám alatti, Győri Mihály Szőlőhegyi utca 34. szám alatti, Kovács Antal Justh Gyula utca 54. szám alatti, Somodi Kuklics Sándor Sugár utca 7. szám alatti és Mernyó Márton Apponyi utca 39. szám alatti lakosok.

Csikós Etelt, Kovács Antalt, Mernyó Márton, Győri Mihályt lopással, Somodi Kuklics Sándort orgazdasággal, Csikós Margitot bűnpártolással vádolták.

Csikós Etel Mészáros István Szűk utca 13. szám alatti lakostól szerszámokat, Mernyó Márton és Győri Mihály Major Sán-

dor Kossuth-téri kereskedőtől ponyvát, Kovács Antal Józsa Béláné Andrassy utca 50. szám alatti és Mészáros István Szűk utca 13. szám alatti lakostól szerszámokat lopott.

Somodi Kuklics Sándor a lopott tárgyakat értékesítette, Csikós Margit tudomással birt a lopásokról.

A bíróság kétórás tárgyalás után hirdetett ítéletet.

Csikós Etel és Kovács Antal 20 napi fogházat, Mernyó Márton 1 hónapi fogházat, Győri Mihály 14 napi fogházat, Csikós Margit a büntetés végrehajtásának felfüggesztésével 20 pengő pénzbüntetést kapott.

Somodi Kuklics Sándort felmentették.

Az ítélet jogerős.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

### A bérmlások sorrendje

Hanauer A. István váci megyéspüspök két napon át bérmlál Csongrádon. A bérmlálók két csoportban veszik fel a bérmlálás szentségét. F. hó 21-én az 1-700, f. hó 22-én a 700-nál nagyobb számú bérmlálójeggyel rendelkezők.

Jelentkezéseket a plebánia-hivatal fogad el.

### Féltáru utazás a Szegedi Ipari Vásárra

Jegyek már kaphatók lapunk kiadóhivatalában

A MÁV és a MFTR 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett a május 25-én kezdődő és június 3-ig tartó VII. Szegedi Ipari Vásárra. Az utazási kedvezmény május 18-án lép életbe és június 5-ig tart. A kedvezményes jegyek váltására jogosító igazolványok lapunk kiadóhivatalában már kaphatók.

### Nagyarányu szőlőtelepítés a Duna—Tisza között

A duna—tiszaközi Mezőgazdasági Kamara most adta ki jelentését. A Kamara megállapítása szerint a Duna—Tisza között a szőlőterületek egyre nagyobb mértékben növekednek. A múlt év őszén a Kamara területén nagyarányu szőlőtelepítés kezdődött Körülbelül 18.000 kat. hold szőlő pusztult el a Duna—Tisza között az elmúlt öt év alatt és ennek pótlása végett van szükség a szőlőterületek növelésére.



Alulírottak, fájdalomtól megtört szívvel közölik, hogy felethetetlen jó édesapánk, nagyapánk,

#### MERNYÓ ISTVÁN

életének 81-ik évében, hosszas szenvedés után, folyó hó 15-én, szerdán este fél 9 órakor, a halotti szentségek felvétele után csendesen elhunyt.

Temetése ma délután 2 órakor lesz, a Kossuth u. 14. sz. gyászházban. Az engesztelő szentmisé-áldozat szombaton reggel 8 órakor lesz bemutatva.

Emlékét kegyelettel őrizzük. A gyászoló család.

Szentháromság-ter 17. számú

#### ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés fenti számú háznál.

## Vámleszállítás! Oláh és Szarvas

darátómalma (Szivák tár 3.)

a vámot 5 százalékra szállította le.

### Puccskisérletet lepleztek le Észtországban

Az észti kormány hivatalos közlönye szerint Észtországban puccskisérletet lepleztek le. A puccsot az észti szabadságharcosok mozgalma készítette elő. A mozgalom Tallinban és Dorpatban még a télen rohamesapatokat szervezett azzal a

céllal, hogy forradalommal eltávolítsa helyéről a Paets-kormányt. Ezidő szerint a mozgalom hat tagja van letartóztatásban, a többi összeesküvőt pedig ügyük bírósági tárgyalásáig szabadlabrára helyezték.

### Országos mozgalmat indít az IPOK az iparosság régi tartozásainak rendezése érdekében

Az Ipartestületek Országos Központjának most megtartott választmányi ülésén behatóan foglalkoztak az iparosság régi tartozásainak rendezésére irányuló javaslatokkal. Több felszólalás hangzott el. Valamennyi felszólaló az iparosság terheinek az átértékelésarányában való rendezését és a jelenlegi

kamatterhek leszállítását szorgalmazta.

A választmány elhatározta, hogy országos mozgalmat indít az ügyben. A fővárosban nagygyűlésen, a vidéken körzeti üléseken hívják fel az illetékes tényezők figyelmét a kérdés fontosságára.

### Ujabb kiütéses tifusz megbetegedés Dorozsmán

A dorozsmai cigány kolónia egy újabb tagján állapították meg a kiütéses tifuszt. A kilencéves Kolompár János dől ágynak. Eddig gondosan titkolta betegségét, de az ellenőrző Hernádi Mihály dr. tanársegéd a vizsgálat során megállapította a bajt és a gyermek gon-

dos ápolásban részesül. Dorozsmatársadalmamindent elkövet, hogy a cigány családok sorsán enyhítsen. A társadalmi akció élén Dózsa István dr. főszolgabíró és Felber Vilma tanítónő, az ifjúsági vöröskereszt vezetője állanak.

### Kilenchetes csodagyerek egy erdélyi faluban

A Brassótól nem messze levő Hosszu-faluba a környékről csodájára járnak egy csecsemőnek. A csecsemő kilenchetes kora ellenére teljesen jól, hibátlan, összefüggő mondatokban beszél. A gyermek apja egy Jacobi nevű ember, nem régen halt meg, nem sokkal a gyermek születése után. A gyermek ösztönösen érzi az apa fogalmát s ilyen kérdéseket intéz özy. Jacobi-nehéz: „Anyuka, ugye apuka most beteg?” A kisfiu teljesen világos

mondatokban olyan dolgokat kérdez anyjától, hogy az asszony teljesen tanácstalanul és értelmetlenül áll vele szemben.

Ha éhes, így kéri az ételt: „Anyuka, éhes vagyok, adjal enni!” Brassóból és a megye falvaiból tömegesen járnak csodájára a kilenchetes, értelmesen beszélő fiúnak.

### Asszonyok kapabár-baja

Molnár Mihályné, Győri Menyhértné ságújfalusi asszonyok szóváltásba keveredtek. A szóváltás anynyira elfajult, hogy az asszonyok kapaváltamadtak egymásnak. Győri Menyhértné olyan erővel sújtotta fejbe a kezében lévő kapával Molnárnét, hogy az rövidesen behalt sérülésébe. A csendőrség a gyilkos Győrinét letartóztatta.

### Megkönnyítik a névmagyarosítási eljárást

Feltétlenül jól informált helyről úgy értesülünk, hogy rendeletileg megkönnyítik a névmagyarosítási eljárást. Kozma Miklós belügyminiszter ebben az irányban már hosszabb tárgyalásokat is folytatott a belügyminisztérium illetékes ügyosztályának vezetőjével és a közeljövőben már megjelenik a névmagyarosítást megkönnyítő rendelet.

Megnyílt a „Hungária” szikviz üzem Szentesi ut 19. sz. alatt. Telefon 41.

### Frontharcos és hadirokkant bajtársak!

Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, csillár, villanyszereles és egyéb alkatrész vásárlásnál legolcsóbb áraimból külön engedményt adok.

Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!

Engel Mihály

Telefon: 79.

Nem reklam, hanem valóság, hogy Szentesen a Molnár Áruházban van olcsóság.

Női tavaszi kabát	9.— P-től	Férfi mosdótány	7.— P-től
Női gummikabát	7.—	Férfi szövetötány	12.—
Női japán ruha	2.—	Férfi uszkabát	6.—
Női pongyola	5.—	Férfi trenchkoat	19.—

Női és férfi divatujdonságok naponta érkeznek

Női tavaszi kabátok árából nagy engedmény!

Csongrádi k (villanyjeggyel) 31% átalékos kedvezményvel utazhat. Védőkártyák kiadására is megkapják a szigorúan szabott árakat.

## HIREK

— **Napirend.** Május 17. péntek. Róm. kath. Paskál hv. Ref. Paskál. Nap kel 4 óra 06 perckor, nyugszik 19 óra 16 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénk szél, eső és sok helyen zivatar. A hőmérséklet lassan kelet felé terjeszkedik.

— **Közygülés.** A Széchenyi Szövetség f. hó 19-én, vasárnap délelőtt fél 10 órai kezdettel közgyűlést tart a Gazdasági Egyesület székházában. A tagokat ezuton is meghívják a közgyűlésre.

— **Szobatóz.** Régner János Rákóczi utca 21. szám alatt lévő lakásán hétfőn este a villanytermofor túlmelegítése következtében szobatóz támadt. A tűz elharapódzott és megégtek az ágyneműk. A kár biztosítás révén megtérül.

— **Megmarta a gyermek homlokát a kutya.** Nagykőrösön Csók László tanárján a házőrző eb a gazda unokáját, a hatéves Lászlót megtámadta, leteperre és a fejét összeharabálta. A gyermek homlokát egészen az agyvelőig átharapta, de összeszuzta a száját is. A gyermek életbenmaradásához kevés a remény.

— **Veszedeles szárazság Amerikában és Angliában.** Az Egyesült Államok termését hivatalos jelentés szerint kétségbeesítő szárazság fenyegeti. Az amerikai földművelési miniszter kijelentette, hogy a buzatermés nem lesz elegendő. Angliában is nagy a szárazság. Már három hete nem kaptak csapadékot.

## Vaj, juhturó

10 dkg. teavaj 28 f.  
10 „ juhturó 14 f.

## Tejüzem

Érzsébet utca 10. szám.

Hirdessen a Híradóban

## Bizonyítást rendelt el a törvényszék a villanypörben

### Szakértői szemle lesz Csongrádon

Kedden tárgyalta a szegedi törvényszék Szentescsongrád perét az árammérő órák ügyében. A tárgyaláson a felek bizonyítási indítványait terjesztették elő.

Szentescsongrád városának dr. Purjesz János főügyész azt állította, hogy az árammérő órák nem szorosán vett tartozékai a vezetéknek, hivatkozott arra, hogy annak idején a Hazai Villamossági Rt. nem adta át Csongrádnak az órákat és azok nem is szerepelnek az átadási leltárban. Kérte szakértők meghallgatását az árammérő órák értékének megállapítására.

Csongrád viszont azzal érvelt, hogy az órák hozzátartoznak a vezetékhez és a Hazai Villamossági Rt. is adta Csongrádnak. A törvényszék elrendel-

te a bizonyítást. Kötelezte Csongrád városát, hogy eredetben mutassa fel a Hazai Villamossági Rt. leltárát. Ebből a leltárból a karják megállapítani, hogy az órákat csakugyan megkapta-e Csongrád vagy pedig azok az áramszolgáltató vállalat tulajdonában voltak már akkor is. Elrendelte a törvényszék szakértők meghallgatását az árammérő órák értékére nézve, továbbá annak a kérdésnek az eldöntésére, hogy az órák tartozékai-e a belső vezetéknek. A szakértői szemlét Csongrádon tartják meg. A határnapot később hivatalból tűzi ki a bíróság.

*Ha venni, vagy eladni akar, hirdesse!*

## A lengyelek közös határt akarnak Magyarországgal

Laval sikertelen varsói utja kapcsán a francia sajtó fokozott aggodalommal tárgyalja a francia-lengyel viszony aggasztó helyzetét. A lapok megállapítják, hogy a római Duna-konferencián Lengyelország minden kérdésben Magyarország mellett fog állni és közös ha-

tárt fog követelni Magyarországgal. A francia sajtó nem titkolja, hogy Lengyelország Csehországnak Franciaországtól való elszakítására törekszik és Csehország iránti ellenséges érzelmekkel eltelve jelenik meg majd a dunai értekezleten.

## A közalkalmazottak gyermekeinek arcképes igazolványa

A Máv. igazgatósága közli, hogy a közszolgálati alkalmazottak családi pótlékban részesülő gyermekei részére a nyári évnegyedre, 1935 június 15-étől szeptember 15-ig engedélyezett arcképes iga-

zolvány érvényesítését az ügyvezetőségek május 16-án kezdik meg. Az igazolványonként fizetendő és az előző évekhez képest változatlanul megmaradt 4 pengő térítési összeget a területileg ille-

tékes ügyvezetőség csekkszámlájára kell befizetni. Az állami alkalmazottak gyermekei után csak 2 P térítési összeget kell postai befizetési lappal beküldeni, míg a térítés másik feléről térítési szelvényt kell a kérvényhez csatolni. Az igényjogsultság, valamint a családi pótlék igazolására nézve ugyanazok a szabályok mérvadóak, mint az egész évre kiadott arcképes igazolványokra vonatkozó szabályok. Az igazolványok érvényesítése díjmentesen történik. Új igazolvány kiállítása esetén 2 P kiállítási illetéket kell csekklappal befizetni.

— Kukoricaszarot bármilyen mennyiségben vásárol a Mátray téglagyár.

## Az új villanytelep

nagy részei rövidesen megkezdik a 220 Voltos áram szolgáltatását. Önnek is érdeke, hogy lakásában az elavult régi zsinórvezeték modern faibastűllyel cseréltetett vezetékre cseréltesse át. Alakítási munkákat megbízhatóan, részletfizetésre is elkészíti.

Özv. **Régner Zsigmond** né

hatásos új eng. készülék villany szerelési vázlat. Écsék, lampa, anyó, csillár és ránc készüek rakara. Más s. kerékpárók, varrógépek gram. ton. ir. gép és fényképezőgép. Olcsó árak.

## Eladóok:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P. jével holdankint és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

## Pintér

ingatlanirodánál kaphatók Árpád u. 11.-sz.

## Fleischmanné

fűzőszalonjában (Uri u. 13.) elköltözés miatt a készletben lévő anyagok rendkívül olcsón kerülnek feladásra.

**Princess-fűzők, melltartók és gyógyfűzők mérték után.**

Fűző- és tartókani as!

## Uránia Hangos Mozi

SZOMBATON este fél 9 órakor,  
VASÁRNAP délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor,  
HÉTFŐN fél 7 és fél 9 órakor:

Az idei szezon legnagyobb sikere, Cecil B. de Mille világbiró rendező legmonumentálisabb filmje:

## CLEOPATRA

MAGYAR HIRADÓ

## Az árokba fordult egy teherautó

Alth Béla budapesti, Lónyay utca 25. sz. alatti lakos tegnap délelőtt B. H. 643. rendszámú teherautóján Csongrádról Fél egyháza felé hajtott a műúton A teherautót a várostól kb. hat km-re levő Blázsik tanya irányába

baleset érte. A bal első kereke szétesett. A soffőr nem birt mindjárt fékezni és az autó befordult az árokba.

Az autón négyen ültek. Az utasoknak az ijedtségen kívül semmi komolyabb bajuk nem történt.

## TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 16-án irányzat: barátságos.

### Készárupiac:

77 kg. új buza	16.45-16.60
78 " " "	16.60-16.75
79 " " "	16.75-16.90
80 " " "	16.85-17.10
rozs	12.10-12.40
tak. árpa	13.50-13.65
zab	13.90-14.25
tengeri	13.20-13.30
korpa	12.10-12.20

### Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	74-76
szedett	65-68
angol sonka süldő	67-74
könnyű angol "	54-62
zsir	1.35

### Vágómarha:

I. r. ökör	48-52
II. r. "	38-46
III. r. "	35-36
I. r. bika	46-48
II. r. "	38-44
III. r. "	32-36
I. r. tehén	48-52
II. r. "	36-46
III. r. "	31-44



Május 17. péntek.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. 12.05 Erdőssy Rózsi és Mezei Zsigmond énekel, zongorakísérettel. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizátlásjelentés. 1.30 Cigányzenekar. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Diákfélóra. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Szabó Kálmán előadása. 5.30 Hanglemezek 6 Gyorsírótanfolyam. 6.30 Sportközlemények. 6.45 Babrik János gitározik. 7.20 Babits Mihály előadása. 7.50 Szalonzene. 9.05 Márkus

Emilia előadása. 9.35 Hírek. 9.55 Gergely László zongorázik. 10.30 Időjárásjelentés. 10.35 Zenekari hangverseny. 0.05 Hírek.

## Szobafestő munkát

a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig készíti S I N E G E R szobafestő. Sip utca 12. vagy Zsinór utca 5. sz. alatt található.

## Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a butorrendelő közönséget, hogy a Kossuth u. 56. sz. (Uj u. sarok) alatti Mészáros és Lovas-féle

### asztalos üzletet

átvettem és a n. é. közönség szíves pártfogását kérem. Egyben biztosítom t. rendelőimet a legpontosabb és legolcsóbb kiszolgálásról. Tisztelettel

**Lovas János**  
asztalosmester.

## Mérlegtulajdonosok figyelmébe!

A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a mérlegek javítási díját leszállítottam. Saját készítésű mérlegek állandóan kaphatók. Kérem a mérlegtulajdonosok szíves pártfogását **Szabó Mihály** géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 717

## BUTOR! MEGNYILT FÉLEGYHÁZÁN

(a régi Vámos-féle üzlet helyén) egyminden igényteljesen kielégítő **lakberendezési vállalat** *Rekamiék, sezlónok, fotelek, háló-, ebédlő és legmodernebb kombinált butorokban óriási választék* Olcsó árak, kedvező feltételek. Olcsó polgári butorok, előszoba- és konyha berendezések minden színben kaphatók.

Figyelje állandóan a kirakatot.

Egy herélt ló eladó Sata szikvizgyáronál. 729

## JÖN A NYÁR! Kocsy Lajos

uriszabósága (Uri utca) készíti a legmodernebb, legjobb és legolcsóbb ruhát. Elegáns nyári öltönyök. Hazai és külföldi szövetekben, tropicalokbannagy választék.

Kedvező fizetési feltételek!

Tisztelettel értesitem az építési szándékozókat, hogy a Szentesi uton levő

**gőzfűrés és fatelepemet** megszüntettem és a volt **Viktoria telepén megnyitottam,**

ahol május 1-től kezdődőleg a legolcsóbb árban kapható mindenféle építkezési anyag, téglá, cserép és mindenféle tüzelőanyag.

Bérvágást, bérnyúlást a legolcsóbb árban elvállalok és mindent díjmentesen haza szállítok.

Szíves pártfogásukat kéri

**VÁRADI ARTHUR**  
gőzfűrés és fatelepe  
Csongrád. Telefon 51.

## Apróhirdetések

Örökértékű **bérmaajándékok** nagy választékban, olcsó árban, részletfizetésre is, Scheiner ékszerésznél. 576

Akinek kukoricaszár főlölege van eladó, közölje a téglagyárral. 650

Rosenberg Ede házában a Kammerer-féle üzlethelyiség máj 1-re kiadó. 484

Uri utca 11. sz. alatt egy kétszobás lakás azonnalra kiadó. 701

**GYENGEBORJUT továbbra is a Hattyuban vásárolnak a legmagasabb napi áron.** 695

Bocskai utca 12. számú ház eladó. ért. u.-ott. 698

Szöllőssy Karolin **kalapszalont** Szük utca 9. sz. alá helyezte, ahol a legszébb modellek olcsón kaphatók. Átalakítások gyorsan és jutányosan készülnek. Rőfös maradékarú olcsón kapható. 663

**Órák,** ékszerek szakszerű javítása, Szük utca 9. Hívásra h á z h o z megyek. Kammerer Dezső. 662

2 és fél kat. hold Mámái rét cserepes tanyával olcsón eladó, 800 P-vel átvethető. Pinter, Árpád u. 11.

Szoba, konyha kiadó, Apponyi u. 27. alatt. 724

## Nyomatványait

legolcsóbban,  
leggyorsabban

## László és Szekeres

szállítja. Uri utca.  
Kérjen árajánlatot!

Veszek két, három hold jóminőségű szőlőt, a város közelében. Cim a kiadóban. 702

Lószerszám-, kocsitülés- és sérvkötő javításokat mindenkor a legolcsóbban eszközöl Siniger szijgyártó-mester Zsinór u. 5. 627

Kossuth utca 22. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 720

Lécből készített kétszárnyas nagykapu, egy bódé (3 m. hosszú, 2 m. széles), egy selyem perzsa hintaszéktakaró, egy koncertgramofon eladó. Cim a kiadóhivatalban. 704

**A gát fütermesét** a Csongrád-sövényházi Armenitesítő Társulat május hó 20-án reggel 7 órai kezdettel 100 folyóméterenként a legtöbbet ígérőnek egyszeri kaszálásra eladja. Az eladás kezdete a sárkányfarki gát felső végétől lesz, le az uradalomig. 697

### 8-10 HP-s motor

olcsón eladó. Andrassy utca 22. 733

Jókarban lévő gyermekkocsi eladó. Cim a kiadóban. 731

Használt kerékpár eladó. Cim a kiadóban. 732

Üzlethelyiség lakással kiadó. érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

15 hl. rizling bor kisebb tételekben is eladó, Kereszt u. 6 sz. 727

Andrassy utca 36. sz. ház és egy hold Kilences a Bikaakol közelében eladó, értekezés dr. Máthé ügyvédnél. 728

Perzsaszőnyeg készítését a Stefánia Szövetség megkezdte, egyes munkásleányok felvételre jelentkezzenek. Perzsaszőnyeg készítést vállalnak. 721

A becsőparton 1 házrész bokrosi elsőrendű kaszáló bevettve lucernával kiadó, érdeklődni a csősznél, vagy a kiadóhivatalban lehet. 725

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.